
 

 

 

 

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, REALIZADA PARA A APRESENTAÇÃO DA SOLICITAÇÃO DE 

02 AMBULÂNCIAS PERANTE A SECRETÁRIA ESTADUAL DE SAÚDE E APRESENTAÇÃO DO PMAQ 

(PROGRAMA NACIONAL DE MELHORIAS DE ACESSO E DA QUALIDADE DA ATENÇÃO BÁSICA), 

REALIZADA NA SUB-PREFEITURA ÀS 19:00HA DO DIA 05 DE MARÇO DE 2013. 

As dezenove horas do dia cinco de Março de dois mil e treze, na Sub-Prefeitura de Primavera, 

município de Rosana, realizou-se uma reunião extraordinária para a apresentação da 

solicitação de 02 ambulâncias perante a Secretária Estadual de Saúde e apresentação do 

PMAQ (Programa Nacional de Melhorias de Acesso e da Qualidade da Atenção Básica), onde 

estiveram presentes as seguintes entidades: Apromep, Representante ESF’s, Conseg, Câmara 

Municipal, Hospital Regional de Porto Primavera, APAE, Funcionários da Saúde, Entidade 

Religiosa, Diretora de Saúde, Assistência Social e Creche Joanna D’Angelis. 

Iniciando a reunião o Presidente do Conselho Municipal de Rosana, o Sr. Marcelo Aguiar 

Cavalheiro agradeceu a presença de todos e explicou sobre a importância de mais ambulâncias 

para o município devido a grande extensão territorial e distância do pólo regional que é 

Presidente Prudente, posteriormente a Diretora de Saúde do Município, Srª Sandra, pediu a 

palavra para explicar a demanda da solicitação das ambulâncias perante a Secretária Estadual 

de Saúde e colocou a importância dos conselheiros estarem informados de um assunto tão 

relevante como este. O Sr. Pelé (Representante do CONSEG), pediu a palavra e questionou a 

falta de ambulâncias tipo SAMU no município , onde o SR. Adão (vereador-representande da 

Câmara Municipal), falou que a aprovação do SAMU no município  e na região esta 

encaminhado junto a Secretária Estadual de Saúde. Perante o exposto, todos os Conselheiros 

aprovaram a solicitação das duas ambulâncias perante a Secretaria Estadual de Saúde. 

Pedido a palavra, a diretora de Saúde, Srª Sandra, começou a explicação sobre o PMAQ 

(Programa Nacional de Melhorias de Acesso e da Qualidade de Atenção Básica), onde foi 

repassado para os presentes a forma de distribuição do repasse, onde vai ser através do Índice 

de Resultados, Assiduidade, Avaliação do Usuário, sendo que aberto para discussão, onde 

levantou-se o questionamento sobre o mal atendimento realizado por algumas recepcionista e 

motoristas do município. A diretora de Saúde Srª Sandra, informou que está articulando um 

curso de Humanização do SUS, junto a Direção Regional de Saúde de Presidente Prudente. 

Logo, foi aberto espaço para que os presentes fizessem suas colocações, objeções ou 

indagações, após todos os questionamentos referente à reunião extraordinária e APROVAÇÃO 

DA SOLICITAÇÃO DAS AMBULÂNCIAS E DO PMAQ, deu-se por encerrada a reunião, eu 

Marcelo Aguiar Cavalheiro, Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Rosana, lavrei e 

subscrevo a presente ata, que segue por mim assinada e em anexo as assinaturas do 

representantes deste conselho.  Rosana, 05 de Março de 2013. 
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